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заседания общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области

Дата проведения общественного Совета: 30 декабря 2015 года.
Место проведения: администрация Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области 
Присутствовали:	
Ковальчук А.Н.- Глава Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
Члены общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области:
Макаров А.В.
Потапова Н.Н.
Сорочинская Н.Б.
Устинская Н.Н.
Кишун С.В.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Об избрании председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
2. Об избрании заместителя председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
3. Об избрании секретаря общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
4. Об утверждении Регламента общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
5. Об утверждении Кодекса этики членов общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.

СЛУШАЛИ: 1. Об избрании председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
По этому вопросу слушали Ковальчук А.Н. Главу Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. Он предложил  избрать председателем общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области Макарова Александра Владимировича. 
ВЫСТУПИЛИ: Кишун С.В. Он поддержал предложение избрать Макарова А.В. председателем общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. 

ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 5 
         «Против»- 0
         «Воздержались»- 0

РЕШИЛИ: Избрать председателем общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области Макарова Александра Владимировича.
СЛУШАЛИ: 2. Об избрании заместителя председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
По этому вопросу слушали Макарова А.В. председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. Он предложил  избрать заместителем председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области Потапову Нину Николаевну. 
ВЫСТУПИЛИ: Сорочинская Н.Б. она поддержала предложение избрать Потапову Н.Н. заместителем председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. 

ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 5 
         «Против»- 0
         «Воздержались»- 0

РЕШИЛИ: Избрать заместителем председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области Потапову Нину Николаевну.

СЛУШАЛИ : 3. Об избрании секретаря общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
 По этому вопросу слушали Макарова А.В. председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. Он предложил  избрать секретарем общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области Сорочинскую Надежду Брониславовну. 
ВЫСТУПИЛИ: Потапова Н.Н. она поддержала предложение избрать Сорочинскую Н.Б. секретарем общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. 

ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 5 
         «Против»- 0
         «Воздержались»- 0

РЕШИЛИ: Избрать секретарем общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области Сорочинскую Надежду Брониславовну.

СЛУШАЛИ: 4. Об утверждении Регламента общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
По этому вопросу слушали Макарова А.В. председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. Он ознакомил присутствующих с Регламентом общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. 

ВЫСТУПИЛИ: Потапова Н.Н. она предложила утвердить Регламент общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. 

ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 5 
         «Против»- 0
         «Воздержались»- 0

РЕШИЛИ: Утвердить Регламент общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.

СЛУШАЛИ : 5. Об утверждении Кодекса этики членов общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
По этому вопросу слушали Макарова А.В. председателя общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. Он ознакомил присутствующих с Кодексом этики членов общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. 

ВЫСТУПИЛИ: Сорочинская Н.Б. она предложила утвердить Кодекс этики членов общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области. 

ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 5 
         «Против»- 0
         «Воздержались»- 0

РЕШИЛИ: Утвердить Кодекс этики членов общественного Совета Туруновского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.


Председатель общественного Совета                             А.В. Макаров 

Секретарь общественного Совета                                  Н.Б. Сорочинская  



